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Ata da 22a Sessão Ordinária, do 10 Período, da r Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 03 de maio de 2018. 

Aos três dias do mês de maio do ano 2018 (dois mil e dezoito), nesta 
cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 
sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 
Hermógenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a Presidência 
Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1° Secretário, ocupando 
a 2a Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, Mislene Conceição dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, José Antônio 
Martins Filho (Zezinho) e José Victor Coutinho da Costa (Vitinho), 
deixando de comparecer o Veireador Denilson de Souza 
Guimarães. Com a presença da maioria dos membros da Câmara, o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e em 
seguida solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando:, continuidade o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 10 Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor 1° Secretário que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GP CM n°57/2018 — do Gabinete do Prefeito, que 
encaminha Mensagem n308, de 27 de abril de 2018, que dispõe sobre 
alteração da Lei n°1828, de 16 de março 'de: 2005. Ofício GVD s/n/2018 
— do Gabinete do Vereador Denilson, que comunica e justifica sua 
ausência na presente Sessão. Projeto de Lei n`130/2018 — Mensagem 
n°08/2018 — do Chefe do Poder Executivo, que dispõe sobre a 
alteração da lei n°1828, de 16 de março de 2005 — Lei de uso e 
ocupação do solo, conforme corista nos autos do Processo 
Administrativo n°14.119/2017. Projeto de Resolução n°111/2018 — 
promovente Vereador Ediel, que concede a "Medalha Mérito Brigadeiro 
Latayette Cantorina Rodrigues de Souza, a pessoa que menciona. 
Parecer Conjunto das Comissões de .Justiça e Redação — Segurança 
Púbiica e Direitos H Jmainos - Mensagem n°10/2017, ao Projeto de Lei 
n°18/2017, de autoria do Chefe dci P der Executivo, que cria a 
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Ouvidoria e a Corregedoria da Guarda Municipal de São Pedro da 
Aldeia. Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação — 
Finanças e Orçamento — Mensagem n°06/.2018, ao Projeto de Lei 
n°12.8/2018 — de autoria do Chefe co Poder Executivo, que altera os 
anexos da Lei na 2751, de 15 C e dezembro de 2017 Lei 
Orçamentária para o Exercício de 2018. Requerimento n°128/2018 — 
promovente Vereadora Claudinha, que concede Moção de Aplausos a 
pessoa que menciona. Indicação n°690/2018 promovente Vereador 
Bruno Costa, que solicita ao Chefe do Poder Executivo, que interceda 
junto a Secretaria competente, que 1:orne de conhecimento público os 
dias e horários do cam.:nhão que realiza a coleta de lixo no Bairro 
Alecrim. Indicação n°691/2018 — prornovente Vereador Bruno Costa, 
que solicita ao Chefe do Poder Executivo, que interceda junto a 
secretaria competente, que realize, a retirada de entulhos no Bairro 
Vinhateiro, na Rua José Zapone. Feita a leitura do Expediente, o 
Vereador Ediel, por questão de Ordem solicitou ao Presidente que 
fosse colocada em .votação na Ordem do Dia da presente Sessão, o 
Projeto de Resolução n°111/2018 lido no Expediente, sendo em 
seguida colocado o ipedido verbal em votação e aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Verificado o livro de inscrição e 
não havendo orador inscrito o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 
15 ',quinze minutos) de acordo Com o Artigo 107 do Regimento Interno. 
Reabertos os trabalhos, ci Senhor P-esidente solicitou ao Vereador 
Zezinho 1° Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Brum Mendonça da Costa, 
Lení Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, Claudia 
Batista Gregório Mendonça, Jose Victor Coutinho da Costa 
(Vitinho), José Antônio Martins Filho (Zezinho), Mislene 
Conceição dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos e 
Beatriz Soares Gomes Leite, deixando de comparecer o Vereador 
Denilson de Souza Guimarães, cuja ausência foi comunicada e 
justificada através de Ofício. Dando prosseguimento o Senhor 
Presidente solicitou ao Sr, 1° Secretário que fizesse a leitura das 
matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em  Discussão 1' Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução n° 
111/2018, de autoria do Vereador Ediel, que concede homenagem a 
pessoa que menciona. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
passou às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. rificado o livro de inscrição, 
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assomou a tribuna o Vereador Zezinho que discursou sobre a 
necessidade da manutenção das rodavas que cortam nosso município 
serem realizadas pelas empresas estaduais que recebem para isso, e 
não pelo Governo Municipal, como foi solicitado por alguns Vereadores 
dessa Casa, visto que o Munícipio não tem dado conta das demandas 
de seus próprios bairros, além de discorrer sobre o Fórum de 
Segurança realizado na semana passada, trazendo a necessidade da 
categoria ser mais valorizada ao invés de criticada, diante dos fatos 
recentes ocorridos contra esses profissionais que vão desde 
sequestros de PIA's até fuzilamento de viaturas da GM, defendendo 
ainda que a Educação pode ser sim a ''arma ideal" a longo prazo, mas 
que a curto prazo cabe apenas ações mais incisivas e efetivas, 
estruturando e melhar condicionando esses profissionais. Em seguida, 
não havendo orador inscrito o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão, marcando nova Sessão 01-chnária para o dia 08 de 
maio, 3a Feira, as 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho), 10 Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2a Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 03 de maio de 2018. (Dois mil 
e dezoi to) . x . x . x.x x . x . x. x . x. x.x. x. 
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